
 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-23-2-c 12 lees verder ►►►

Albinisme bij mensen 

41 maximumscore 2 
aa , homozygoot recessief 

• juiste genotype 1 
• juiste benaming 1 

Opmerking 
Indien de kandidaat een onjuist genotype met een juiste benaming voor dat 
genotype kiest, hiervoor 1 scorepunt toekennen. 

42 maximumscore 2 
het juist ingevulde schema: 

Jessica 

A A

Rik 

A AA AA

a Aa Aa

De kans dat het kind van Rik en Jessica heterozygoot is voor 
de eigenschap albinisme, is 50%. / 0,50 / 0,5 / ½   

1 • schema juist
• kans juist 1 

43 B 

44 maximumscore 1 
iris / regenboogvlies 


